"אהל -  שם"               מבחן 4#        במתמטיקה      5 יח"ל
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ענו על   5  מתוך  6  השאלות הבאות :
1) 1) בטרפז   ABCD   AB 4 = DC . 
2) M  היא נק' חיתוך האלכסונים. EF עובר דרך M ומקביל לבסיסים.   נתון : a = AB .            חשבו את EF  באמצאות a .

     2) לאילו ערכי m מונך קודקוד הפרבולה  
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  ברביע השלישי .

     3) א :  מצאו את משוואתו של מעגל העובר בנקודות החיתוך של הישרים : 
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         ב: מצאו את שטחו של המשולש החסום במעגל הנ"ל .

     4)  א : פתרו את המשוואה :        
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         ב : פשטו את הביטוי :      
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      5)  בטרפז שווה שוקיים הבסיס הקטן שווה לשוק . הבסיס הגדול , גדול מהבסיס הקטן פי  1.5.

           אורך אלכסון הטרפז 10 ס"מ.  חשבו את הבסיס הקטן .

6) הוכיחו את הזהויות הבאות :

א :   
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